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полістиролбетон (блоки полістиролбетонні)

Львів, Україна

ТзОВ «ДРАЙБУД» (Львівська область Городоцький район село Керниця вул.. Миру 2) виготовляє та реалізує для юридичних і

фізичних осіб блоки з пінополістирол бетону(полістирол бетону) розміром 200х300х600 мм.Пінополістирол бетон - це різновид

легких бетонів, що мають однорідну комірчасту структуру і що володіє найнижчою щільністю (300-600 кг/м3 ).

Стійкий інтерес до цього будівельного матеріалу викликаний підвищенням вимог до опору теплопровідності. Пінополістірол

бетон по своїх унікальних властивостях кращим чином відповідає цим вимогам.Пінополістірол бетон став серйозною

альтернативою пінобетону і газобетону, із-за ширшої сфери застосування, простоти виготовлення і значно кращих

теплотехнічних характеристик матеріалу.

На відміну від легких бетонів з мінеральними заповнювачами, пінобетонів, газобетонів, у випадку пінополістирол бетону є

можливість виробництва легкого бетону з об'ємною масою порядка 300 кг/м3, і відповідно хорошими теплоізоляційними

характеристиками.

Вартість будівництва з пінополістиролбетону:

За вартістю 1 кв.м зовнішніх стін "в справі" пінополістирол бетонні стіни в 1, 5-2, 0 разу дешевші за стіни з комірчастого бетону,

цегляних стін з утеплювачем і навісних панелей. При цьому досягається економія на 12-12.5% кошторисної вартості

будівництва за рахунок додаткової площі, що досягається завдяки зменшенню товщини пінополістирол бетонних стінах.

Швидкість будівництва з пінополістиролбетону:

Швидкість зведення споруд при використанні блоків з пінополістирол бетону зростає в 10 разів в порівнянні з цегляним

муруванням стін з керамічної цегли.

Один поверх будинку бригада 2-3 робітників зводять за 3-4 зміни. Зведення стін методом монолітного бетонування дозволяє

досягнути висоти стіни по периметру 70-100 см за зміну, при цьому пінополістирол бетон не дає усадки і набирає необхідну

міцність протягом 28 днів.

Зниження матеріалоємності в 5 разів.

  

 Price: 28 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний
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